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Ata da 38ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 14 de maio de 2025. 
                                  Deputado Samuel Júnior (Primeiro-Secretário). À hora regimental, 

14h45, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): 

Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, 

Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hilton Coelho, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, 

Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano 

Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcone Amaral, Maria del 

Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Olívia Santana, Pancadinha, Patrick 

Lopes, Paulo Câmara, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto 

Carlos, Robinson Almeida, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago 

Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo Fontes (50). O Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a 

ser anunciado. As Atas de 2025, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas 

por unanimidade: Sessões Ordinárias – 34ª e 35ª. Oradores inscritos – O Deputado Hilton Coelho 

defendeu a aprovação do projeto referente ao plano de cargos, carreiras e vencimentos dos 

servidores do Poder Judiciário da Bahia. Informou que o Deputado Federal Glauber Braga estará 

em Salvador no dia 15 de maio com a caravana que percorre todo o País em protesto contra a 

iniciativa de cassação do mandato parlamentar dele. Registrou a participação, no dia 13 de maio, na 

assembleia dos trabalhadores da educação do Município de Candeias, que lutam pelo cumprimento 

do plano de carreira e do piso nacional de educação, e no ato de mobilização dos servidores do 

Município de São Francisco do Conde pelo cumprimento de direitos trabalhistas. O Deputado 

Leandro de Jesus criticou a gestão do Governador Jerônimo Rodrigues pelo fato de a Bahia ter 

retornado ao primeiro lugar entre os Estados mais violentos do Brasil e discursou sobre a 

passividade do Governador diante do crescimento da violência na Bahia. Por fim, informou ter 

ingressado com uma ação popular para suspender os empréstimos realizados pelo Governo 

Estadual em razão da falta de transparência quanto à destinação dos recursos. O Deputado José de 

Arimatéia parabenizou os servidores do Poder Judiciário e prestou apoio à causa. Convidou os 

deputados, os membros da sociedade civil organizada e toda a população baiana a participar, no dia 

21 de maio, de uma audiência pública promovida pela Comissão de Meio Ambiente, Seca e 

Recursos Hídricos a fim de debater a cobrança dos serviços ambientais pelo Estado. O Deputado 

Fabrício Falcão solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Divaldo Franco e discursou 
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sobre a trajetória de vida do líder religioso. Lamentou também o falecimento do ex-Presidente do 

Uruguai José “Pepe” Mujica. Criticou a sugestão de congelamento do salário mínimo por seis anos 

proposto pelo Sr. Armínio Fraga, ex-Presidente do Banco Central, como forma de recuperar a saúde 

financeira do País, e defendeu que o grande problema econômico do Brasil é o pagamento dos 

juros da dívida interna. O Deputado Samuel Júnior criticou o Partido dos Trabalhadores por não 

demonstrar interesse pela CPI do INSS e discursou em defesa dos pensionistas e aposentados que 

sofreram com o golpe na Instituição. A Deputada Olívia Santana defendeu o Partido dos 

Trabalhadores quanto à fraude no INSS, afirmando que o problema existe desde o Governo do ex-

Presidente Michel Temer e que o caso só veio à tona porque no Governo do Presidente Lula a 

Polícia Federal teve autonomia para investigar. Por fim, informou ter participado, na manhã do dia 

14 de maio, de uma manifestação promovida pelos servidores da rede municipal de ensino de 

Salvador, que lutam pelo pagamento do piso salarial nacional, e discorreu em defesa dos interesses 

da categoria. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, Deputado Fabrício Falcão, às 

15h24, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Hassan, Jordavio Ramos, 

Laerte do Vando, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Niltinho, Radiovaldo Costa, Robinho, Rogério 

Andrade e Zó (13). 

           PRESIDENTE –  

PRIMEIRO-SECRETÁRIO –  

 SEGUNDO-SECRETÁRIO –  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


